
Муляр-штукатур

Муляр-штукатур займається зведенням стін з цегли, каменів, бетонних 
елементів, гіпсу, кераміки та інших будівельних матеріалів і нанесенням 
штукатурних покриттів (вапняних, цементних, смоляних, алебастрових). Для 
виконання цієї роботи він самостійно готує будівельні розчини та штукатурні 
суміші, знайомий з характеристиками різних будівельних розчинів та рецептами 
їх приготування. Крім стін, муляр-штукатур може також робити сходи, колони, 
стелі, виконувати облицювання, вирізати отвори і виконувати ремонтні та 
демонтажні роботи.

Бачите себе у ролі муляра-штукатура? Зголосіться! Професійно-технічне навчання триває три роки. Воно реалізується за подвійною 
системою і відбувається почергово в професійно-технічному навчальному 
закладі першого ступеня (теорія) та у роботодавця на підставі трудового договору 
про професійну підготовку (стажування). Наприкінці навчання учень складає 
іспит і отримує свідоцтво підмайстра, яке засвідчує його професійну кваліфікацію 
для роботи за фахом у країні та за кордоном. 
У перспективі є можливість продовжити навчання у професійно-технічному 
навчальному закладі другого рівня, скласти випускний іспит та іспит на ступінь 
техніка, а також здобути вищу освіту. Можна отримати диплом майстра, що 
підтверджує володіння професійною кваліфікацією на найвищому рівні 
в ремеслі.

Малі, середні та великі будівельні, ремонтні та оздоблювальні фірми.

Хороший стан здоров'я, фізична сила, відсутність страху висоти, просторова уява, 
сприйнятливість, вміння концентрувати і розподіляти увагу, емоційна 
врівноваженість, відповідальність і дисциплінованість.

. замішує розчинні, штукатурні та бетонні суміші                     

. виконує мурування будівельних конструкцій 

. виконує зовнішні та внутрішні штукатурні роботи 

. ремонтує і розбирає кладку будівельних конструкцій та ремонтує внутрішнє і 
зовнішнє облицювання
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Опис професії

Місце роботи 

Вимоги 

Процедура набуття професійної кваліфікації 
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